



БЕРЕГИСЬ МОШЕННИКОВ!

Телефонное мошенничество с каждым годом становится все более распространенным. Его жертвами могут стать как обычные люди, так и известные личности. На сегодняшний день существует очень много схем, по которым действуют телефонные мошенники.

Будьте внимательны и бдительны!

ОСТОРОЖНО - МОШЕННИКИ!



Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников, но самый лучший способ борьбы с правонарушениями - Ваша правовая грамотность и бдительность!

С каждым годом мошенники придумывают все более изощренные схемы отъема денег. Вот простые рекомендации, соблюдение которых поможет Вам сохранить деньги и ценности:

Вы получили СМС-сообщение о неожиданном выигрыше.

Задумайтесь! Настоящий розыгрыш призов не должен подразумевать денежные выплаты с Вашей Стороны! Не торопитесь расставаться со своими деньгами!

Вы получили СМС-сообщение о том, что Ваша банковская карта заблокирована или Вашей банковской карте необходима «двойная» защита от мошенников.

Знайте, что основная часть мошенничества совершается именно данным способом, когда граждане теряя бдительность сообщают мошенникам номера и пароли (пин-код) от своей банковской карты или перечисляют деньги на указанные мошенниками счета.

Вам звонят с незнакомого номера и тревожным голосом сообщают, что Ваши близкие попали в беду. А для того, чтобы решить проблему, нужна крупная сумма денег.

По такой схеме работают мошенники! Позвоните родственникам, чтобы проверить данную информацию. И знайте, что дача взятки является также преступлением.

Схемы телефонного мошенничества



Обман по телефону: требование выкупа или взятки за освобождение якобы из отделения полиции знакомого или родственника.

SMS-просьба о помощи: требование перевести определенную сумму на указанный номер, используется обращение «мама», «сынок», «друг» и т.д.

Выигрыш в лотерее, которую якобы проводит оператор связи: для получения приза Вас просят перевести определенную сумму на указанный номер телефона или счета и сообщить специальный код.

«Внимание! ваш платеж через терминал призовой. Приз авто - маада 5 (819000руб) подробности по тел +79042225123»

Ваша банковская карта заблокирована.
Сбербанк. ИНФО
[8\(900\)376-33-19](http://8(900)376-33-19)

ник и попытается узнать реквизиты банковской карты.

Если Вы сомневаетесь, что звонивший - действительно Ваш друг или родственник, постарайтесь перезвонить на его мобильный телефон.

Мошенничество в сети ИНТЕРНЕТ

Онлайн покупки: мошенники просят предоплату за несуществующий товар или услугу.

Дублирование сайтов (фишинг): мошенники создают свой сайт (группу в социальной сети) или копию сайта по продаже авиабилетов. При этом в реквизитах оплаты указывают свои банковские счета.

Лже-благотворительность: интернет пестрит объявлениями о людях, нуждающихся в помощи, однако не спешите перечислять деньги, не проверив необходимую информацию;

Работа в ИНТЕРНЕТЕ: работодатели, которые предлагают Вам легкую работу за огромные деньги, не только не заплатят Вам ни копейки, но и обманутым путем завладеют вашими деньгами;

Спам (нежелательное сообщение): открывая такое сообщение, вы впускаете в свою систему компьютерный вирус-троян, который собирает информацию, а затем высылает её спамерам, которые могут использовать полученное в своих целях.

Устанавливайте на свои ПК и мобильные устройства только лицензионное ПО

Мошенники в социальных сетях

Взлом аккаунта друга: люди могут даже не подозревать, что им пишет посторонний человек. Таким образом, войдя в доверие, мошенники попытаются украдь ваши деньги;

Схемы проведения аукционов в системе on-line: мошенники в соцсетях предлагают своим жертвам выслать деньги в оплату товара, а затем доставляют изделие намного менее ценное, чем то, которое было заявлено.



Группы «Отдам даром»: опасность может таиться в том, что мошенники попросят оплатить пересылку или «защиту от обмана». В результате Вы можете лишиться денежных средств.

Не распространяйте в социальных сетях слишком подробную информацию о себе, это может отлично сыграть на руку мошенникам